



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

## По факту травмирования ребенка на западе Москвы проводится проверка



Сегодня, в одном из домов на Мичуринском проспекте 10-летняя девочка, выходя из лифта на прогулку с собакой, получила травму руки. По данному факту следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве организована доследственная проверка.

Ребенок доставлен в медицинское учреждение города, где ей оказывается вся необходимая помощь.

Следователи проводят проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

12 Июля 2019

*Адрес страницы:*

[https://moscow.sledcom.ru/news/item/1372632/anti\\_corruption/Normativnie\\_pravovie\\_akti\\_i\\_inie\\_akti\\_v](https://moscow.sledcom.ru/news/item/1372632/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v)